
 

  

 

 
 
 

Трети брой започва с празника Великден  
Великденски занимания имаха втори клас, червени яйца боядисаха за няма час. 

Бъдете здрави и усмихнати, мили ученици, обичаме ви, работливи пчелици! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  В дните 13 и 14 април нашите третокласници под вещото ръководство на госпожа Танушева, разгърнаха 

творческите си заложби и фантазия, със сръчните си ръчички изградиха чувство за естетика. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

  

 

 
 
 

Великден идва с вяра и любов, четвърти клас да го посрещне  също е готов! 

Със здраве червеното яйце дарява, Бог надежда възцарява! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Традицията 

спазихме, писани 

яйца направихме. 

Великден в сърцата 

си носим, от Бог 

здраве и мир просим! 

Пролет е! Цветовете са красиви и ярки, слънцето топли земята с лъчи жарки. 

 Първокласниците заложбите си разкриха, “цветни прически” с усърдие сътвориха! 



 

  

 

 
 
 

Ден на Земята 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На 22 април в малко американско градче става авария на тръба, по която тече нефт и замърсява обширни 

пространства. За спасяването на природата взели участие всички жители на градчето и доброволци от 

други градове. Тази трагична случка трогва сърцата на хората от целия свят и на 22 април 1990 година 

започва отбелязването на „Деня на Земята“ и всеки човек дава своя принос в грижите на родната планета. 

Нашето училище също отбеляза този празник. Учениците изработиха макети от отпадъчни материали, 

рисунки на хартия и сътвориха интернет проекти, с помощта на Paint 3D, Pixel Lab,  фотошоп и рисунка 

на лист. 

 



 

  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учениците засадиха „Червен дъб“ и „Явор“ 



 

  

 

 
 
 

Ден на книгата 

23 април –  символична дата за световната литература. На тази дата са се родили и починали големи 

писатели като Уйлям Шекспир,  Мигел де Сервантес и Владимир Набоков. Вероятно идеята за 

отбелязването на подобен празник е вдъхновена и от каталунската традиция на 23 април да се 

подарява книга. Някои ученици от нашето училище написаха рецензия за техните любими книги, 

които бяха качени в сайта на училището. 

Любовта към книгата и интересът към литературата, ако не се развие у човека, още когато той е дете , 

не може да се развие никога. Представям си колко тъжен и глух може да бъде животът на хората без 

деца и без поезия. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Малкият Българ: Вампирът от Несебър“ е най-завладяващата, 

забавна и приключенска книга, която някога съм чел. Нейни автори 

са съвременният български писател, популяризатор и издател на 

книги-игри Александър Торофиев с псевдоним Ал Торо и 

българският аниматор Неделчо Богданов, създател на сатиричния 

уеб сериал „Българ“. Интересното в книгата е, че е направена във 

вид на тефтер, както самият автор го отбелязва. Описани са всички 

събития със съответни дати от приключенския живот на „малкия 

Българ“.Завладяващото в „Малкият Българ“ е напълно различният 

стил на произведението. Книгата те учи на това, че един най-

обикновен ден може да е доста интересен, ако се замислиш над 

дребните неща, на които не всеки обръща внимание.Не е важно 

какъв е денят, а от какъв ъгъл виждаш нещата. 

Алекси Тасев – 5 клас  

„Клубът на изчезналите видове“ на Джефри Мур е една от най-

интересните и увлекателни книги, които съм чел. Авторът е роден 

в Канада през 1952г. След завършването си работи за музеи, театри 

и филмови фестивали по целия свят. „Клубът на изчезналите 

видове“ е книга, която образова и поучава за всичко онова, което 

често пренебрегваме. Роман, поднасящ истината. Джефри Мур ни 

запознава с един огромен проблем, а именно бракониерството. 

Показва как за много хора животните са само трофеи, сделка, 

средство за разкрасяване, лекуване. Роман, изпълнен с надежда за 

промяна и преодоляване на предизвикателствата и трудностите в 

живота. 

Заслужава да бъде прочетен, защото едновременно увлича и 

подтиква да преосмислим „незначителните“ на пръв поглед неща, 

кара да осъзнаем същественото и да погледнем света осъзнато. 

Макси Якимов – 5 клас 



 

  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Парижката Света Богородица“ е най-интересната книга, която съм чел. 

Неин автор е най-прочутият френски писател, критик, публицист, художник 

и общественик Виктор Юго, известен като „бащата на френската 

литература“. 

Жанрът на творбата е драма. Действието в романа се развива в Париж, 
Франция, през Средновековието, по времето на Луи XI. 
Книгата, макар и обемна, се чете на един дъх, защото писателят доста 

завладяващо и образно е разкрил живота във Франция преди векове. Тя е 

изпълнена с кулминационни моменти. Пропита е с всякакви чувства. 

Авторът до такава степен описва „Парижката Света Богородица“, че книгата 

се изполва в момента като достоверен документ за процеса на реставрация 

след пожара в катедралата. Затова бих искал да я прочете всеки. 

Димитър Войводов – 7 клас 

Моите любими книги са от поредицата за Хари Потър. Тяхната авторка е 

Джоан Роулинг, която сънувала момчето–магьосник, докато пътувала във 

влака от Лондон до Манчестър. През 1995 ръкописът на първата книга е 

завършен, но вижда печат чак на 26 юни 1997 година, и то само в 500 копия. 

Историята разказва за малкия Хари, който живее в килер под стълбището в 

дома на вуйчо си и леля си. Животът му никак не е лесен. Син на Лили и 

Джеймс Потър, той няма никаква представа, че оживява след проклятието 

на Волдемор, което убива родителите му, а него оставя с мълниевиден белег 

на челото. Оттук започва магията. 

Историята за Хари Потър е история за приятелство, заклинания, приказност, 

магически способности, летящи метли, опасности, митически създания. 

Роулинг казва, че тези книги дават „знанието, че има място, където можете 

да отидете, място, което Ви прави щастливи и където се чувствате в 

безопасност“. 

Елена Мангелова – 7 клас 

“Бай Ганьо” е най-интересната книга, която съм чела. Неин автор е Алеко 

Константинов (1863-1897), който е роден в град Свищов в семейство на 

културни и образовани за времето си хора. 

 Действието в книгата се развива в Европа и България. 

Главния герой е Бай Ганьо - български търговец на розово масло, тръгнал 

да го продава из Европа. Той е представен чрез постъпките и реакциите си 

- така, както са видени през очите на разказвача и случайно срещнати хора. 

За Бай Ганьо европейският свят е само чуждото, непознатото пространство, 

в което попада не с желание да се запознае с духовния му живот и култура, 

да разгледа и види отблизо забележителните обекти на тази цивилизация, 

(,,Какво ще и гледам на Виена, град като град..”), а по-скоро, за да бъде 

самият той забелязан.  

Димитрина Манчевска, VII клас 

 



 

  

 

 
 
 

В часовете по технологии и предприемачество с г-жа Емилия Радевска 

Тема “Приготвяне на ястия чрез пържене и задушаване” по технологии и предприемачество в 6. клас. 

Шеф Ангелов в кулинарното си шоу, 

за тези вкусотии само може да каже: 

“Колеги, шапки долу!”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учениците Светлозара Стоянова, Доника 

Чаушева и Боряна Топалова поднесоха 

виртуално почит и уважение в Деня на 

Ботев  и на загиналите за свободата и 

независимостта на България. 

Ден на загивалите и на възкръсналите! 

Ден на безсмъртните! 

Поклон пред Ботев и загиналите за 

свободата на България! 

Почит от ОУ „Св. Св. Кирил и 

Методий“, с. Кавракирово 

2 юни – Ден на Ботев 



 

  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уважаеми ученици, родители и колеги, 

Благодарение на неуморния труд на г-н Трендафилов, г-жа 

Пачаръзова и г-жа Симона Танушева училището доби нов, 

вдъхновяващ изглед. От едната  му страна гордо стоят 

апостолите  и просветителите на свободата (Любен Каравелов, 

Георги Раковски, Васил Левски, Христо Ботев, Гоце Делчев, 

Георги Бенковски, ), а от другата страна –  българските царе и 

владетели:  Хан Аспарух(681 - 700), Хан Крум(803 - 814), Цар 

Борис I(852 - 889), Цар Симеон Велики(893 -927 ), Цар Самуил 

(997 - 1014), Цар Калоян(1197 - 1207) 



 

  

 

 
 
 

Постижения и успехи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

ПУДООС 

Проектът “Урок на открито” в Кампания “Чиста околна 

среда - 2020 г.” на ПУДООС, представен от ОУ “Св. Св. 

Кирил и Методий”, село Кавракирово е одобрен и 

класиран. Благодарение на него задният двор на 

училището ще бъде обновен с тревна площ, пейки, 

беседка, цветна леха и кошчета за разделно събиране на 

отпадъците. Голяма част от уроците с практическа 

насоченост ще могат да се провеждат в беседката на 

открито. Ще се постави и пясъчник, който да послужи в 

часовете по ФВС. 

Да ни е честито спечелването му! 

 
Поздравления и за Елена Мангелова от 7. клас  

 Във връзка със Световния ден на околната среда тя спечели второ място на регионално ниво на тема 

„Биоразнообразие“, за което беше наградена от Директора на училището г-жа Розалина Ружина. 

Ученическият съвет реши наградата и да бъде взета от парите, спечелени от продажбата на вестника. 

Получи една от любимите си книги  „Хари Потър“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Награда платно за рисуване получи и Десислава Георгиева, 

която бе отличена с грамота сред 737 участници от 97 

училища, детски градини и читалища в Националния конкурс 

за детска рисунка „Освобождението“, с домакин Регионален 

военноисторически музей  - град Плевен   

 



 

  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

Успешно завършиха 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 7 клас 



 

  

 

 
 
 

Випуск 2020г. в начален етап 

Класните ръководители г-жа Катина Чамовска и г-жа Симона Танушева наградиха отличниците с 

грамоти. Пожелаха им много успехи в живота. Да бъдат уверени в себе си и да продължават да се 

учат, защото целият им живот е едно учение!  

Радостин Митрев 

Майкъл Войводов 

Десислава Войводова 

Виктория Войводова 

Мони Бояджиев 

Димитър Танушев 

Сузана Шлякова  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 
 
 

Випуск 2020г. в прогимназиален етап 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

Обръщение на класния ръководител към учениците от 7 клас 

Скъпи мои възпитаници,  

Щастлива съм от факта, че бях част от най-прекрасните ви години – ученическите, защото 

несъмнено най-ярките звезди в небето от спомени са училището,  учителите и съучениците.  

От родното ни училище, вашият втори дом, всеки от вас ще вземе частица, която вечно ще грее в 

сърцата ви. То ви помогна да изкачите още едно стъпало от стълбата на живота. 

Благодарение на търпението и усърдието на вашите първи учители вие се научихте да пишете и 

четете. Те бяха не само прекрасни преподаватели, но и ваши приятели, готови винаги да ви помогнат. 

От малки и безотговорни деца те и прогимназиалните ви преподаватели ви превърнаха в зрели хора, 

които умеят да мислят и да се справят сами с трудностите. Те ви помогнаха да оценявате и най-малките 

жестове и най-вече ви превърнаха в хора, които преследват мечтите си докрай, за да може да не се 

предавате и да успявате.  

Ще продължите напред, мили деца, и с още един прекрасен спомен – този на вашите съученици. 

Седем години класната стая ехтеше от смях, игри, лудории, закачки. Често достойно и доблестно се 

изправяхте и един срещу друг. Защитавахте се и аргументирано доказвахте правотата си в споровете. 

Помагахте си, учехте се да прощавате и да искате прошка, когато сте сгрешили, защото приятелството е 

най-хубавият празник в живота на човека. Обичайте се, бъдете хора, помагайте си и се раздавайте 

докрай! 

Нека прегръдките на любовта да са около вас и наученото всеки ден да използвате в живата 

ценен. 

Спомените са хубаво нещо, но по-важни са мечтите. Не се отказвайте от тях, защото мечтите са 

вашите криле! Вървете напред смело и решително! Не се страхувайте от трудностите, а ги 

побеждавайте! 

Само напред и нагоре! 

Аз с чест и от сърце ще пазя 

спомените, подарени ми от вас. 

Благославям ви и няма да ви забравя, 

ученици мои, до сетния си час! 

Ваша: г-жа Емилия Радевска 



 

  

 

 
 
 

Обръщение на Директора на училището г-жа Розалина Ружина 

Скъпи ученици, уважаеми родители, колеги, 

   Всяко начало, измерено в една учебна година, има и край. 

   И всеки път вълнението ни е същото - най хубавото, най-изгарящото! 

   Налице е успехът, който сме постигнали като възнаграждение за положения труд. Реалност е 

завършването на още един клас. 

СКЪПИ УЧЕНИЦИ, 

           В днешния ден искам да ви подаря най-хубавите си думи, да ви изразя най-искрените си пожелания, 

да ви изпратя с най-човешкото: “На добър път!” 

          В учебната година за мен има два най-вълнуващи празника. Единият е свързан с прохладната 

септемврийска утрин, в която посрещаме малките първокласници и им пожелаваме “Добре 

дошли!”.  Другият е свързан с  нотки на тъга, но и на гордост, с проронени сълзи по нещо безвъзвратно 

отлетяло, за дните на отминалите учебни години. 

           Всички поколения ученици сме се радвали на края на учебната година. Но тази година бе по - 

особена. Вие имахте една от най – различните учебни години в историята на българското образование. 

Учехте вкъщи, с родителите си, с бабите и дядовците, с маски върху лицата. Без училищен звънец! Без 

приятелско рамо! 

           За празниците се снимахте сами, защото те бяха онлайн. Без да тръгнете към училище красиво 

облечени и усмихнати да вървите по улицата. 

           Делниците преминаваха с въпроса: „ Кога ще се върнем в училище, за да бъдем със съучениците и 

учителите си?“. 

          Ученици, поздравления за необичайната учебна година! 

       Поздравления и за учителите, които успяха да се справят с онлайн обучението. Вие сте герои! Винаги 

намирате начин да сте до учениците си, за да ги обичате, образовате, оцените. В магичния кръг на 

релацията родител – ученик – учител – директор – общество, Вие успяхте да се справите и с тази по – 

различна учебна година. В тази криза аплодисментите са и  за преподавателите. 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

   Скъпи седмокласници, 

Преди да си стиснем 

ръцете за раздяла, бих искала 

да ви пожелая от сърце 

безоблачно бъдеще, успехи, 

здраве, лично щастие, много 

човечност, свобода и 

волност. 

На добър път!   

Обичаме ви! 
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